 EQ \b(4+5x)\s\up8(2)-\b(9-6x)\s\up8(2) =
= EQ  \b(4+5x)\s\up8(2)-\b(9-6x)\s\up8(2) =Изменяем порядок действий.

= EQ  \b(5x+4)\s\up8(2)-\b(-6x+9)\s\up8(2) =

Выносим знак минус из произведения.

= EQ  \b(5x+4)\s\up8(2)-\b(6x-9)\s\up8(2) =

Воспользуемся формулой квадрата суммы.

Воспользуемся формулой квадрата разности.

= EQ  \b(25x\s\up8(2)+40x+16)-\b(36x\s\up8(2)-108x+81) =

Раскрываем скобки.

= EQ  25x\s\up8(2)+40x+16-36x\s\up8(2)+108x-81 =

Приводим подобные члены.

= EQ  -11x\s\up8(2)+148x-65 
 EQ 2\b(m-3n)\s\up8(2)+\b(m+6n)\s\up8(2) =
= EQ  2\b(m-3n)\s\up8(2)+\b(m+6n)\s\up8(2) =

Воспользуемся формулой квадрата разности.

Воспользуемся формулой квадрата суммы.

= EQ  2\b(m\s\up8(2)-6mn+9n\s\up8(2))+\b(m\s\up8(2)+12mn+36n\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \b(2m\s\up8(2)-12mn+18n\s\up8(2))+\b(m\s\up8(2)+12mn+36n\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  2m\s\up8(2)-12mn+18n\s\up8(2)+m\s\up8(2)+12mn+36n\s\up8(2) =

Приводим подобные члены.

= EQ  3m\s\up8(2)+54n\s\up8(2) 
 EQ 2\b(3p+2g)\s\up8(2)-3\b(4p+g)\s\up8(2) =
Изменяем порядок действий.

= EQ  2\b(2g+3p)\s\up8(2)-3\b(g+4p)\s\up8(2) =

Воспользуемся формулой квадрата суммы.

= EQ  2\b(4g\s\up8(2)+12gp+9p\s\up8(2))-3\b(g\s\up8(2)+8gp+16p\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \b(8g\s\up8(2)+24gp+18p\s\up8(2))-\b(3g\s\up8(2)+24gp+48p\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  8g\s\up8(2)+24gp+18p\s\up8(2)-3g\s\up8(2)-24gp-48p\s\up8(2) =

Приводим подобные члены.

= EQ  5g\s\up8(2)-30p\s\up8(2) 
 EQ -9\b(2x-5y)\s\up8(2)-4\b(3x+7y)\s\up8(2) =
Воспользуемся формулой квадрата разности.

Воспользуемся формулой квадрата суммы.

= EQ  -9\b(4x\s\up8(2)-20xy+25y\s\up8(2))-4\b(9x\s\up8(2)+42xy+49y\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  -\b(36x\s\up8(2)-180xy+225y\s\up8(2))-\b(36x\s\up8(2)+168xy+196y\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  -36x\s\up8(2)+180xy-225y\s\up8(2)-36x\s\up8(2)-168xy-196y\s\up8(2) =

Приводим подобные члены.

= EQ  -72x\s\up8(2)+12xy-421y\s\up8(2) 
 EQ -5\b(4n-7m)\s\up8(2)-8\b(2m-3n)\s\up8(2) =
Изменяем порядок действий.

= EQ  -5\b(-7m+4n)\s\up8(2)-8\b(2m-3n)\s\up8(2) =

Выносим знак минус из произведения.

= EQ  -5\b(7m-4n)\s\up8(2)-8\b(2m-3n)\s\up8(2) =

Воспользуемся формулой квадрата разности.

= EQ  -5\b(49m\s\up8(2)-56mn+16n\s\up8(2))-8\b(4m\s\up8(2)-12mn+9n\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  -\b(245m\s\up8(2)-280mn+80n\s\up8(2))-\b(32m\s\up8(2)-96mn+72n\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  -245m\s\up8(2)+280mn-80n\s\up8(2)-32m\s\up8(2)+96mn-72n\s\up8(2) =

Приводим подобные члены.

= EQ  -277m\s\up8(2)+376mn-152n\s\up8(2) 
